

信长星在省疫情防控工作领导小组会议上强调 扎实抓好新阶段疫情防控工作 让人民群众过一个安定祥和新春佳节

许昆林主持 张义珍邓修明出席

晚报综合消息 昨天,省委书记信长星在省疫情防控工作领导小组会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,坚决把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,聚焦重点部位、重点人群、重点环节,扎实抓好新阶段疫情防控工作,更好统筹疫情防控和经济社会发展,让人民群众过好春节,为今年工作开好局、起好步创造良好条件。省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍、省委副书记邓修明出席会议。

会议以视频会议形式召开,我市设分会场。市委书记王晖,市委副书记、市长吴新明在主会场参加会议,在通市委常委、副市长在分会场收听收看。

会议指出,近段时间以来,全省上下众志成城、齐心协力,推动疫情

平稳有序压峰转段,做了大量艰苦细致的工作。广大医务人员夜以继日、连续作战,付出最多、贡献最大,基层工作者坚守岗位、辛勤工作,全省人民顾全大局、守望相助,为疫情防控作出了重要贡献。当前,我省疫情防控仍处于吃劲的关键阶段,春节返乡人员较往年明显增多,农村地区防控压力大,一定要保持清醒头脑,绝不能有任何松劲懈怠、麻痹大意。

会议强调,要推动“乙类乙管”各项措施落实到位,抓住农村以及养老院、福利院、医疗机构、托幼机构、中小学等重点部位,聚焦老年人、孕产妇、儿童、慢性基础性疾病患者等重点人群,抓实疫苗接种、早期识别、转诊通道、重症救治等重点环节,确保平稳转段。要全力以赴降重症、降病亡,坚持关口前移,早干预、早治疗,完善推进分级有序诊疗,把防重症的关口提前

到家庭和社区,及早收治高龄老人和有基础性疾病人员,加强基层医疗机构常用药品和重点设备保障,切实提高重症早期识别和救治能力,做到“医疗资源沉下去、重症患者转上来”。要加强医疗物资生产保供和应急储备,支持企业扩大生产和供应,畅通供需对接,确保各类物资随时能用、好用。要加强农村地区救治和防控工作,五级书记齐上阵,把能调动的资源都调动起来,加快补齐农村地区短板,帮助乡镇卫生院配备必要药品和设备,加快改善村卫生室软硬件设施,对困难群体提前发放健康包,继续做好疫苗接种,引导群众减少聚集性活动。要扎实做好外防输入工作,聚焦口岸、航班等重要关口,落细落实防疫措施。要加强疫情监测预警和防控能力建设,关键时候见真章、见实效。

会议强调,实施“乙类乙管”是一

项系统工程,环环相扣。各级党委政府要继续担负好疫情防控主体责任,主要负责同志靠前指挥,分管同志各负其责,保持严实作风,加强值班值守,深入一线督查指导,主动查找问题和风险点,该整改的及时整改到位,该预防的及时预防到位。要关心关爱医务人员和一线工作者,用心用情做好服务保障。

会议强调,要更好统筹疫情防控和经济社会发展,在落实好“乙类乙管”各项措施前提下,把更多精力放在抓发展、促改革、保民生上,为“走在前、挑大梁、多作贡献”打下坚实基础。春节将至,要统筹做好重要民生商品保供稳价和煤电油气运保障工作,关心困难群众生产生活,抓紧抓实安全生产和防灾减灾工作,让人民群众过一个安定祥和的新春佳节。

省卫生健康委、省民政厅、省农业农村厅发言。

许昆林参加南通代表团审议时强调 深化产业转型区域联动 奋力打造高质量发展重要增长极

“聚焦省两会”

晚报综合消息 昨天下午,省人大代表、省长许昆林到南通代表团,与代表们一起审议省人大常委会工作报告、省法院工作报告和省检察院工作报告。

审议中,王晖、吴新明、林铖、赵云、鞠九兵、施炜、朱玉强等代表先后发言。许昆林在审议时说,省十三届人大及其常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的十九大、二十大精神,认真履行宪法和法律赋予的职责,有效发展了全过程人民民主,有力护航了经济社会发展和民生改善。省法院、省检察院深入践行习近平法治思想,持续巩固深化政法队伍教育整顿成果,坚持以高质量司法服务高质量发展、维护社会稳定、保障人民群众合法权益,让人民群众更加真切感受到公平正义就在身边。省人大常委会、省法院、省检察院工作报告充分体现了坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,是政治站位高、群众立场稳、法治担当强的

好报告,我完全赞同。

许昆林认真听取大家发言,并对南通工作给予充分肯定。他说,南通滨江临海靠上海,处在沿江经济带和沿海经济带“T”形交汇点,多重国家战略交汇叠加,在全省发展大局中具有重要地位。要始终牢记殷殷嘱托,坚定扛起“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当,扎实推进“一枢纽五城市”建设,更好发挥长三角一体化的重要支点作用,奋力打造高质量发展重要增长极。在推动产业转型升级上实现更大突破,牢牢扭住发展壮大制造业这个关键、创新这个“牛鼻子”,聚力做大做强战略性新兴产业,不断锤炼“看家本领”,建设具有国际竞争力的长三角高端制造新中心。在深化区域协同联动上争取更大主动,更深层次接轨上海、更宽领域融入苏南,进一步深化跨江产业合作、创新协同,统筹推进优江拓海、江海联动,大力促进港产城融合发展,加快打造畅联全国、通达世界的国际性综合交通枢纽。在增进民生福祉上取得更大成效,聚焦民生“七有”,紧盯“急难愁盼”,大力推进富民增收,持续加强生态文明建设,坚决守住安全底线,全力打造老百姓“家门口”的幸福,建设天蓝地绿水清

的美丽家园,在新时代新征程上书写更多“沧桑巨变”。

王晖在发言时说,作为江苏第四座万亿之城、上海大都市圈唯一的长三角北翼城市,南通将深入贯彻落实党的二十大精神,紧紧围绕省委、省政府的部署要求,大力度改革开放、宽领域融入苏南、深层次接轨上海,加快建设“一枢纽五城市”,在中国式现代化江苏新实践中展现更大作为。下好营商环境先手棋,在政策供给、市场氛围营造、法治环境打造等方面下功夫,推动经济向好走强。牵住项目建设牛鼻子,进一步强化高质量项目招引,做强做优做大产业集群,打造现代化产业体系。聚焦更高质量一体化,深化跨江融合发展,加快交通互联互通,深化产业协同协作,加快打造“新苏南”“北上海”。打造沿海发展主阵地,大力发展海洋经济,持续优化沿江沿海生产力布局,统筹推进港产城融合发展。坚持生态保护高标准,坚定不移抓好长江大保护,深入开展“美丽海湾”建设,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,擦亮美丽南通名片。对标共同富裕新愿景,持续抓好增收富民,扩大优质公共服务供给,实施城市更新三年行动,更好统筹发展和安全,全力建设宜居宜业

幸福城市。

吴新明在发言时说,南通将坚决扛好“发挥好长三角一体化发展重要支点作用,努力成为全省高质量发展重要增长极”的使命定位,以推进高质量发展为主题,抢抓机遇、放大优势、奋力赶超,深入推进“334”工作机制,全方位提升发展能级,高水平展开中国式现代化南通新实践。敏锐把握机遇、抢抓“风口”,全力放大战略叠加、“南通好通”、沿海空间资源等优势,不断提升区域竞争力和资源集聚力。坚持产业立市、制造业强市不动摇,深入实施产业倍增三年行动,在招商引资、转型升级、科技赋能、壮群强链上系统发力,加快提升产业能级和核心竞争力,争当高质量发展排头兵。积极融入长三角一体化,全面实施“五大行动”,在深层次接轨上海、宽领域融入苏南上持续发力、攻坚突破,以更加积极主动的姿态开展苏通深度合作,全力推动跨江融合取得新突破。

省人大常委会副主任曲福田,省检察院检察长刘华,省政府党组成员、省公安厅厅长李耀光,省政府秘书长陈建刚,市领导庄中秋、沈雷、封春晴、姜东,以及南通团其他省人大代表一同参加审议。